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ELEMENTOS DE PROGRAMACION DINAMICA

1. Resolver el problema
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2. Resolver el problema
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3. Una compania minera desea maximizar sus ganancias netas desde el periodo
t = 0 hasta t = T. El precio del mercado del mineral que extrae esp. Sea
Y
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Y la produccién (extraccién) y x; las reservas en el perAodo t y sea 7 el

costo de extraccion. La cantidad inicial de reservas es xqg = 800. AsA, se
desea resolver el problema
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(a) Como caso particular resuelva el problema suponiendo que p = 1y
T =2

(b) Plantear el problema usando la ecuacién de Bellman, obtenga las ecua-
ciones de primer orden y la ecuacién de Euler. Interprete los resultados.

(c) Plantear el problema usando el Lagrangiano, obtenga las ecuaciones de
primer orden y la ecuacién de Euler.Interprete los resultados
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(a) Resuelva el problema suponiendo que U(c¢;) = ¢ con 0 < a < 1
(b) Resuelva el problema suponiendo que U(c;) = In(c;)

(c) Plantear el problema usando la ecuacién de Bellman, obtenga las ecua-
ciones de primer orden y la ecuacién de Euler. Interprete los resultados.

(d) Plantear el problema usando el Lagrangiano, obtenga las ecuaciones de
primer orden y la ecuacién de Euler.Interprete los resultados



(e) Encuentre las funciones w; y ¢; que maximizan la funcién de valor.

5. (Modelo de Ramsey sin depreciaciéon) Considera el siguiente problema de
maximizacion de la utilidad u(c;) = In(¢;), donde ¢; > 0 y k > 0 son, re-
spectivamente, el consumo y el capital en el periodo ¢, y a y 5 son constantes
talesque 0 <a <1, 0<p<l1:
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Plantear el problema usando la ecuacién de Bellman, obtenga las ecuaciones
de primer orden y la ecuacién de Euler. Interprete los resultados. Encuentre
las funciones k; y ¢; que maximizan la funciéon de valor.



